

藝人裸照案家品店女職員作供

證人：被告主動贈淫照碟



【本報訊】疑似藝人不雅照在網上流傳案昨在九龍城裁判法院續審，兩名家居用品店女職員庭上作供時，爆出被告史可雋2006年底到家品店維修電腦時，透露有同事為藝人陳冠希維修電腦時，發現載有鎖上的檔案，他們打開後看到陳冠希和鍾欣桐的照片，被告特意向兩女展示涉案相片，與她們一起觀賞，由於其中有人感尷尬不想公然觀看不雅照，被告遂將大部分照片「燒碟」，讓兩女回家才慢慢觀看。

被指為照片發布源頭的二十三歲被告史可雋，繼續到九龍城裁判法院應訊。控方昨日共傳召六名證人出庭作供，其中包括兩名聲稱與被告一同觀賞案中裸照的家品店女職員蔡玉芬和梁婷欣。

輕望證人垂首苦笑

在黃竹坑家品店總部任職平面設計師的蔡玉芬，昨日身穿黑色套裝裙出席。蔡玉芬雖然以前與史可雋相熟，但昨日以控方證人身份指證對方，兩人在庭上並無眼神交流。當傳譯員傳召她登上證人台時，史可雋輕輕望了她一眼，然後垂首以苦笑。

蔡玉芬透露，被告在2005年初至2007年4月在Elite Multimedia Limited電腦公司任職期間，曾數次替該家品店維修電腦。2006年底，由於公司的電腦有問題，於是聯絡電腦維修公司，對方就派出被告史可雋幫她維修。

蔡玉芬表示，在維修期間，被告自稱替藝人陳冠希修理電腦時發現一些很驚人的照片，認為是陳冠希與幾位著名女明星的性愛照片。蔡心感好奇，半信半疑下提議被告讓她觀看有關照片，於是被告就即場在家品店的電腦上網，輸入密碼後開啓檔案，展示超過一百張裸照，相片中有鍾欣桐、張柏芝與陳冠希等人。

蔡說，觀看照片時公司只有她與另一名女同事梁婷欣當值，觀看數張照片後感到非常震驚，但由於氣氛尷尬因此她

便私自行開，並叫梁婷欣勿在公司看這些照片。被告於是將千多張照片錄入光碟，並在光碟面上劃上一個「交叉」符號，然後贈送給她。蔡表示，其後她把光碟帶回家，並與另一同事傳閱，而該光碟後來已交予警方。

蔡表示，當時並無詢問被告是如何開啓這些照片及從何處下載那些照片，亦不能確認被告是否早已將照片儲存入其私人電腦內。

照片檔案已被上鎖

辯方律師質疑她是否從電腦維修公司的伺服器下載，證人回應表示不同意，並稱自己沒有主動下載過這些照片，亦沒有刻意將這些照片錄製成光碟。證人還說，當時不止她一人看到這些相，而且當時沒想過會發生那麼嚴重的事件。

家品店另一女職員梁婷欣作供時透露，據被告當日向她解釋，那些照片是由他的前同事替陳冠希維修電腦時發現。由於陳冠希將該照片檔案上鎖，並加入私人密碼，經某種電腦技術解碼才能開啓檔案。被告稱，其同事打開有關文件後，發現是陳冠希及鍾欣桐的照片。

另外，在Elite Multimedia Limited電腦公司任職會計的證人曾愛玲出庭作供時說，公司所有人都擁有公司內網的密碼，但她從未聽聞有不雅照片流傳。

聆訊今日繼續，控方將傳召包括負責維修陳冠希電腦的電腦公司職員。

馬主否認行賄換會籍



廉署去年底拘捕四名涉案人士

【本報訊】廉政公署去年底拘捕並起訴包括馬會榮譽遴選會員洪承禧等數人，涉嫌與多項馬會會籍申請的貪污事件有關，其中涉案的馬主伍大成昨日在區域法院應訊時否認控罪，並透過代表律師提出就案件的特別事項展開聆訊，案件尚未正式開審。

三十九歲的伍大成報稱為會計師。資料顯示，馬會的現役三班馬「得寶飛駒」為伍及其妻子共同飼養。他涉嫌於2006年10月向一名或多馬會遴選會員，提供了共三十六萬元的賄款，作為協助或支持伍申請為馬會賽馬會員的報酬，被控以向代理人提供利益的罪名。

辯方昨日提出，馬會遴選會員洪承禧接受被告的入會申請表時，填有伍熱愛賽馬並且雙方認識已有三年的資料，但被告透過代表律師說，他只會與洪相見兩三次，質疑該份入會申請的可信性。

驚照片外泄 陳冠希囑司機「駁實」

陳冠希的助手兼司機黃慶祥昨以控方證人身份出庭作供時透露，陳冠希對電腦的私隱安全其實非常着緊，要求他每次維修電腦時，在電腦公司監察職員工作的過程，目的只不過為保護電腦硬件內的資料不會外泄。

黃慶祥說，陳冠希曾於Elite Multimedia Limited電腦公司購買一部15吋MacBook Pro手提電腦，並定期將電腦送回該公司檢測及維修，購買電腦後亦維修過數次。陳冠希某日向他透露電腦內有大量自己與女性友人的私人照片，陳冠希明白自己是公眾人物，恐怕有人會對其

私生活感興趣，故叮囑他必須監察電腦公司職員的維修工作。

黃慶祥憶述，某次他曾把電腦遺留在電腦店內讓店員修理，之後獨自返回公司工作，正處理公事的陳冠希得悉此事後，大感震驚，並命令他立即回Elite電腦公司取走電腦。

直至去年1月27日，正在海外公幹的陳冠希不斷接到朋友來電，獲悉自己與女性友人的親密照片在網絡世界廣泛流傳。陳冠希大驚下立即報警求助。

盜僱主751萬 女秘書囚52月

【本報訊】一名自稱被丈夫拋棄後承受極大壓力的中年女秘書，取得僱主信任後，竟在四年多內借機偷竊僱主七百五十一萬元巨款，然後潛逃美國；輾轉五年至山窮水盡後回港被捕。該中年婦昨日在區域法院因爲一項盜竊罪名，被判處監禁四年四個月。法官邱智立指出，她不但破壞與僱主的誠信，更持續不斷地犯案，必須重判。

被告劉婉蘭（四十八歲）案發時受聘於五十八歲的英籍僱主Christopher Mark Quinton Rampton任私人秘書；辯方求情時稱，被告受丈夫拋棄，養子壓力巨大，無處發泄下，縱情購物以紓壓，因此欠下巨額的信用卡欠債。

稱被丈夫拋棄壓力大

辯方說，被告早於1984年結婚，與丈夫生了一個兒子，但兩人的婚姻僅維持了三年，丈夫突然拋棄她，並且沒有給予供養。她於1991年將兒子帶到美國，交兒子給父母照顧。但其父母其後在1997年將被告的兒子帶回香港，被告稱那時起財政變得緊絀，她因此而不停購物發泄，導致債台高築，迫不得已才出此下策。被告潛逃美國，是希望重新生活，兒子正唸大學，她其後自發反省，期望回港認罪伏法。

不過，邱官宣判時說，被告受僱為私人秘書，僱主對其有比普通僱員更多的信任，因此有機會處理私人戶口及支票

戶口；被告稱購買貨品而欠債，但也不能以此爲犯案理由，考慮其認罪後，遂將刑期從量刑起點的六年半減去三分之一。

案情透露，事主Rampton爲商界的資深管理層人員，於1991年獲邀出任Jardine Fleming Holdings Ltd董事。他其後在旗下的怡富銀行（標準銀行亞洲有限公司）開設一個銀行戶口。而女被告則在1992年起獲聘爲事主的私人秘書。

冒僱主簽118張支票

其後事主對被告給予更大的信任，並授意事主在1996年起幫手管理事主的戶口，參與日常開發支票的事宜。事主雖然於2002年離任，但被告跟隨他並以私人秘書的身份繼續替事主打理財務，還有資格處理事主的銀行信件，彼此信任十足。

其後，一名銀行職員發現一張事主存入被告信用卡戶口的支票十分可疑，遂直接聯絡事主求證，事主知悉被告可能中飽私囊，即提出質問。不料，被告竟承認於1998年起便多次冒充事主簽多達一百一十八張支票，盜取了事主七百五十一萬元存款。她與事主一輪理論後，獲准償還二百萬元再作打算。但被告隨後便在2003年3月底潛逃美國。至去年9月，被告在三藩市遭美國執法部門揭發其身份，她遂在兩個月後同意返港受審。

豬柳蛋藏頭髮 麥當勞罰二千

【本報訊】著名連鎖餐廳麥當勞餐廰鯉魚涌一間分店，生產的豬柳蛋漢堡包蛋內發現一條五厘米長的深啡色頭髮，遭票控一項食物的物質與購買人所要求不符罪名。麥當勞的代表昨在東區裁判法院承認罪名，被判罰款二千元及賠償四百五十元化驗費用。

案發去年7月1日，從事資訊科技行業的陳先生光顧麥當勞鯉魚涌柏蕙園分店，點了一個豬柳蛋漢堡餐，當他正吃得津津有味之際，卻赫然發現豬柳蛋漢堡內含有一條長約五厘米的黑色物體，懷疑是頭髮，遂向麥當勞及食物環境衛生署投訴。食環署經過半年調查，早前通知陳先生會採取法律行動，控告麥當勞所出售的食物，品質與購買人要求不符。

有八項同類案底的麥當勞餐廳代表昨在庭上承認罪名時，強調餐廳製蛋有緊密程序，今次是首次在蛋內發現頭髮。



麥當勞還需支付四百五十元的化驗費

（資料圖片）

風水師涉非禮女文員候判

【本報訊】曾誘使少女與其性交被判囚的「神棍」風水師出獄後涉嫌再犯案，疑藉詞年輕女文員「被鬼跟」，在其身上畫符驅鬼時涉大肆非禮，事主翌日與友人商量後報警。涉案風水師早前在觀塘裁判法院被裁定一項非禮罪名表證成立，他昨日自辯稱，他是在雙方同意才爲事主進行「開運化劫」的儀式，過程中他伏在事主身上，是應對方要求替她保暖，並無其他意圖。裁判官最後把案件押後兩星期裁決，被告還押候判。

報稱風水師的被告姜志偉（五十一歲），被控非禮罪名，指其於去年12月6日犯案。被告自辯稱，他早於事主上其辦公室前已表明會在事主身上畫符，雙方同意才開始名爲「開運化劫」的儀式；他說，自己在過程中從未將手指插入事主的下體，認爲是事主無中生有的想法。至於他伏在事主身上，則是應對方要求替她保暖，並無其他意圖。

辯方律師陳詞時表示，事主早知被告會在她的身上畫符，而被告並無用手指插入她的下體，被告也有詢問事主可否伏在她的身上；並指稱，事主是因受到其任職水晶店東主的友人指她被人非禮才報警。辯方律師更質疑，事主聲稱遭被告大肆非禮，但當接受服務後，付款時更付多了一百二十元貼士。

事主早前在庭上作供時憶述，被告先完成事主背部作法部分，再着她脫去胸圍在前身畫符，她認爲「無必要」拒絕；被告稱「你快啦，隻鬼纏住你下面，再遲就幫你唔到」。事主此時才質疑被告真偽，亦憂慮真的有鬼，無奈讓被告繼續。

被告先從事主的頸部開始，一直以指尖在身上移動，更在事主耳邊吹風及伏在她身上，並捉着她的手撫弄下體，更用雙指插入事主下體近一分鐘。

禁語：注意事項及不良反應詳見說明書。批準文號：醫業專字Z44022970

請按產品說明書使用或在專業諮詢處下購買和使用

榮獲國際認證：

GMP

SGS

萬寧——manning's

華潤堂 Dcare

屈臣氏

Watsons

廣州中一藥業有限公司

香港總代理 Y C HO COMPANY LTD. TEL(852)31651093

廣州中一藥業有限公司